

视线 | What's up

英国小神童

英国近来出现一个“小神童”乔纳森，什么都比同年龄的宝宝要超前，妈妈进产房5分钟，就急着想探出头来，聪明的他7月大就会叫“妈妈”，现在乔纳森刚满1岁大，已懂得如何操作笔记本电脑。兴趣爱好广泛的他喜欢食物，热爱音乐，迷恋电视节目《杰瑞米凯尔脱口秀》，还很擅长韩国艺人PSY的《江南style》的骑马舞。

忽略主人，不是猫的错

任何一个猫主人都会告诉你，虽然他们养了一只猫，但有时候总感觉不到它的存在。日本东京大学的最新研究确认了这个事实，虽然有时候猫确实听到了主人的声音但总是选择忽略，这其中的原因可能要追溯到动物的进化史。从历史的角度来说，猫不像狗一样，需要把自己训练成听话的动物，恰恰相反，它们在与人的交往中往往占据主动的地位。

猪猿杂交论

美国乔治亚大学遗传学家麦卡锡近日发表一则震惊生物界的主张：灵长类动物并无人类无毛皮肤和厚厚的皮下脂肪等特征。而猪身上却有，况且猪的皮肤与心脏瓣膜可移植到人体。因此提出“人类是黑猩猩与猪杂交的后代”论点。网友：大师兄和二师兄发生了什么事？！

史上最贵印刷书籍

美国纽约苏富比拍卖行26日成功拍卖了美国历史上的第一本印刷书籍——《海湾圣诗》，号称史上最贵书籍，价格近1420万美元。据悉《海湾圣诗》当时发行了1700套，至今世界仅存11套。自1947年后未在市面上出现过一套，大部分印本保存在纽约国会图书馆和哈佛大学图书馆这样的机构。

洗指甲油、抹发胶会逼停飞机

据澳洲运输安全局(ATSB)每周的航空安全统计显示，扰乱航班秩序的最常见威胁是鸟和其他动物，但据安全报告显示，一起事故发生在今年5月，在飞机下降到悉尼的过程中，因为乘客在飞机洗手间使用指甲油清洗剂而触发了烟雾报警器。

WORLD
一周 | 天下

一整天的美味，给你24小时的美丽

唱。为了让每一位爱美女性的肌肤越唱越动听，白兰氏全新推出胶原饮，每瓶含满满5000毫克优质鱼胶原，小分子助吸收，给肌肤注入源源活力，保持水润和弹性。无论白天工作多忙碌，每天一瓶胶原饮，用水嫩胶原还原美肌完美音色，感受肌肤为你弹奏的动人音符，工作日似乎也变得美好了起来！此外，白兰氏胶原饮中还特别添加了针叶樱桃汁，每100克针叶樱桃果实中VC含量高达2445毫克，远高于柠檬的40毫克，柑橘的68毫克和猕猴桃的100毫克，是名副其实的“维C之王”。满口清新的樱桃果味，心情也会像一颗颗饱满的樱桃般悦动，由内而外透出不一样的粉嫩！

总有些外出办公、出差的时候，此时此刻的你同样需要胶原补给的美丽。白兰氏InnerShine胶原蛋白果冻，随时随地为你补充晶漾胶原，由内而外留住每一寸Q弹“冻”感美肌！无论是在火车上、飞机上作为随身携带的小零嘴，还是在办公室充当下午茶解解馋，都是爱美的你不错的选择！此外，已上市的葡萄味胶原冻还获得了世界食品品质评鉴大会的金奖，是全亚洲女性都热捧的胶原“小零嘴”！新上市的阿萨伊果味和日本蜜柑味更



丰富了你对“美味”的选择。

一天的美丽之旅总要有个perfect ending，晚餐吃什么尤为重要。是不是还在纠结“吃”与“不吃”的问题？别傻了！一个苹果的生活是99%的人都通不过的磨练，太过强烈的饥饿感只会让你对食物的执念更疯狂。晚餐吃点“轻”的吧！白兰氏全新推出的健康轻食系列，为爱美又追求健康的都市女性提供了晚餐新选择，在享用轻食美味的同时，无需担心卡路里带来的负担。清新青苹果味特别添加了6000毫克膳食纤维及100亿以上的益生菌和多种维生素，能有效促进肠道蠕动，远离便秘困扰；而清香芒果味则添加了满满5000毫克胶原蛋白，为美丽肌肤注入源源Q弹动力，多种维生素帮助保持肌肤弹性，补充每天所需营养，两款口味可供选择。绵密香浓的口感，恰到好处的热量、刚刚好的饱腹感，美食与美丽再次完美共现！

瓶瓶罐罐的保养，运动健身保持体形，时不时还会对微整形蠢蠢欲动。女人永远不会停止追求美的脚步。其实，美丽还可以轻轻松松吃出来！旨在为爱美女性打造360度全方位美丽计划，享誉亚洲的知名美容保健品牌白兰氏InnerShine家族再添新成员，全新推出胶原饮、健康轻食和两种新口味的胶原冻，由内而外呵护你一整天的美丽！

白天，忙碌的工作让人身心疲惫，气色不好显得整个人都没有精神，加之空气污染和电脑辐射，加速了肌肤胶原蛋白的流失。胶原蛋白好比肌肤的调音师，水润、充盈、Q弹的肌肤发出的音色也是悦耳动听的，相反，干燥、黯哑、粗糙的肌肤只能吱吱呀呀的低声吟

